
 
 

ORANGE MINIHOKEJ TOUR 
TURNAJ  V MINIHOKEJI  4. TRIED 

 

 

 

 
 

 

 

                                              

 
 

Regionálna as 
8.2.2014, 9.2.2014,  



Propozície regionálnej asti 
 

Termín   8. 2.2014, 9.2.2014,  
 

Systém turnaja  Regionálna as  - 8. 2.2014 – 9.2.2014 – 6. skupín (A,B,C,D, E, F),   
    Skupina „A“ -  región západ - garant za SZH p. Belko, 

Skupina „B“ – región západ - garant za SZH p. Novák,  
Skupina „C“ -  región stred - garant za SZH p. Marcinko, 
Skupina „D“ – región stred - garant za SZH p. Mydlo,  
Skupina „E“ -  región východ - garant za SZH p. Šandrik, 
Skupina „F“ – región východ -garant za SZH p. Vasilák,  
 
Skupina „A“ (9.2.2014 - Bratislava, ZŠ V. Dzurillu) – Ružinov, 
Trnava, N. Zámky, Slovan,  Piešany, Skalica, 
Skupina „B“ (9.2.2014 - Trenín) – Trenín, Partizánske, Topoany, 
HOBA, Nitra, Levice, 
Skupina „C“ (9.2.2014 - Dubnica) – Dubnica, P. Bystrica, Zvolen, 
Púchov, Žilina, Prievidza, 
Skupina „D“ (9.2.2014 - Martin) – Martin, D. Kubín, B. Bystrica, 
Ružomberok, Detva, Brezno, 
Skupina „E“ (8.2.2014 – Spišská Nová Ves) – Spišská N. V., Gelnica, 
L. Mikuláš, Poprad,  R. Sobota, Luenec,  
Skupina „F“ (9.2.2014 - Michalovce) – Michalovce, Košice 
Bardejov, Prešov, Humenné, aa, 
  

Zaiatok turnaja   od 08.00 hod. predpokladané ukonenie o 15.30 hod. 
 

Kategória                  Hrái a hráky narodení po 31.8. 2003 do 1.9.2004 (roník 2003, 
2004) žiaci a žiaky 4.tried a mladší. V prípade, že hrá je narodený 
pred 31.8.2003 a navštevuje 4. triedu ZŠ družstvo prinesie potvrdenie 
podpísané riaditeom školy, že menovaný žiak navštevuje 4. triedu 
(nesmie by prepadávajúci)!  

    Hrái a hráky štartujú na registrané preukazy doložené súpiskou 
potvrdenou príslušným regionálnym zväzom, riaditeom školy ktoré 
doložia fotokópiami preukazov poistencov a estným prehlásením o 
správnosti údajov podpísaným štatutárnym zástupcom klubu a 
trénerom. Akceptované budú aj súpisky, ktoré družstvá používajú 
poas celej sezóny, pokia nedošlo k zmenám v zložení družstva, ktoré 
sa zúastní turnaja (hrái, ktorí figurujú na súpiske nad stanovený 
limit a turnaja sa nezúastnia budú v súpiskách oznaení ako 
neštartujúci).   
Na doplnenie hráov (mladšími roníkmi), resp. vykonanie zmien 
v súpiskách jednotlivých družstiev môžu štartujúce družstvá použi 
novú súpisku riadne vyplnenú a parafovanú stanovenými orgánmi. 
Z tohto dôvodu v prílohe k propozíciám turnaja ORANGE 
MINIHOKEJ TOUR 2014 bude zaslané jednotné tlaivo Súpiska 
hráov pre 4. roník Orange 2014. Kontrola RP, súpisiek a 
preukazov poistencov a estného prehlásenia budú vykonaná na 
direktoriáte turnaja. Direktoriat turnaja sa uskutoní pred 
zahájeným turnaja o 07.00 h. Direktoriátu sa zúastnia: zástupca 
organizátora turnaja, zástupca regionálneho zväzu, zástupca SZH 
a  zástupcovia zúastnených klubov (tréner alebo vedúci družstva). 
Zástupcovia zúastnených klubov (tréner alebo vedúci družstva), 



ktorí prídu na regionálnu as poda vylosovania neskoršie, sa 
zúastnia kontroly súpisiek, RP, preukazov poistencov a estného 
prehlásenia 30 min. pred zahájeným vlastného stretnutia. Žiadame 
o dôslednú kontrolu požadovaných podkladov k štartu hráov. 
V prípade nezrovnalostí nebudú hrái pripustení do turnaja! 
 

Námietky:   Opodstatnené a dokladmi doložené námietky je možné predloži 
písomnou formou do rúk organizátora turnaja, alebo zástupcu 
regionálneho zväzu alebo zástupcu SZH najneskôr do 30 min. po 
skonení príslušného stretnutia, vrátane hotovostného vkladu 10.-. 

    Námietku môže predloži tréner alebo vedúci družstva, ktorý je 
lenom direktoriátu. Námietka, ktorá nebude obsahova dostatoné 
náležitosti nebude prerokovaná. Námietku je možné v jednej veci 
poda iba raz. 

 
Hrací as: 2 x 15 min. (istý as) v zmysle pravidiel pre minihokej. as 

striedania sa uskutouje v obidvoch minidružstvách súasne 
a povinné po 60 sekundách na znamenie asomeraa. 

  
Zloženie družstiev:       Každé družstvo je rozdelené na dve MINIDRUŽSTVÁ. Jedno 

minidružstvo má k hre pripraveného 1 brankára 8 hráov a 1 
náhradníka. Celkový poet za minidružstvo A+B je 18+2. Na každé 
stretnutie môže však nastúpi 16 hráov a 2 brankári. Dvaja 
náhradníci budú mimo adovej plochy a musia nahradi hráov 
svojho družstva v novom stretnutí! Mini družstvá sú rozdelené na 
jednotlivé formácie v zmysle smernice pre povinné striedanie v 
minihokeji. Každá herná formácia musí by oznaená páskami 
rovnakej farby v zmysle pravidiel pre minihokej.  Celkový poet osôb 
na jedno družstvo je   25 (20 hráov + 5 realizaný tím ). Vyššie 
poty hráov alebo realizaného tímu nebude SZH akceptova! 

  
Podmienky turnaja: Všetky stretnutia sa hrajú v zmysle Smernice pravidiel o minihokeji.  

Upozorujeme zástupcov družstiev, že minimálny poet hráov pre 
odohranie turnajového stretnutia (minidružstvo A+B) je 16 hráov + 
2 brankári.  
V prípade nedostatoného potu hráov v niektorom družstve (tzn. 
menej ako 16 + 2) sa takéto stretnutie odohrá ako priateské, tzn. 
bez zapoítania bodov a skóre do koneného hodnotenia turnaja.   
Družstvá budú vyžrebované do dvoch skupín (stanovené poda 
celkového potu družstiev). Každé družstvo odohrá v skupine 2 
stretnutia. Poda umiestnenia v skupine odohrajú družstvá stretnutia o 
konené umiestnenie. Po každom druhom stretnutí nasleduje úprava 
adovej plochy. Pred každým stretnutí sú 3. min. rozkoruovania  bez 
pukov. Družstvá musia používa jednotné dresy a štucne! 

 
Bodovanie:   Každé stretnutie musí ma víaza. 

2 body za víazstvo (po súte oboch výsledkov A+B) 
0 bodov za prehru (po súte oboch výsledkov A+B)  
V prípade nerozhodného výsledku (pri súte oboch výsledkov A+B) 
rozhodujú 3 samostatné nájazdy iba na jednej tretine ihriska.  Výber 
hráov a brankára môže by z oboch minidružstiev.  
Víazné družstvo po samostatných nájazdoch získava 2 body za 
výhru, porazené družstvo po samostatných nájazdoch získava  1 bod! 
Pri rovnosti bodov v skupine sa rozhoduje v zmysle l. 69 SP SZH. 
 



Stravovanie SZH v základnej asti hradí náklady na dopravu, a stravovanie  
(obed, pitný režim) pre jednotlivé družstvá (max. pre 25 osôb). SZH v 
základnej asti hradí náklady na zabezpeenie rozhodcov, asomiera,  
zdravotnú službu.  
Družstvá obdržia asový harmonogram pre obed na základe 
rozlosovania jednotlivých družstiev. Náklady na obed vo výške 
stravnej jednotky 3,32.- hradí SZH pre 20 hráov 5 lenov 
realizaného tímu. 

Doprava: Náklady na dopravu na stretnutia v základnej asti hradí SZH vo 
výške 166.-. Dopravu si zabezpeuje klub resp. družstvo. 

 Odovzdanie finanných náležitosti zabezpeí Marketing SZH, 
s.r.o. prostredníctvom zodpovedného zástupcu zo strany SZH za 
jednotlivé skupiny. 

 
Rozlosovanie: Príloha .1 
 
Kontaktné osoby:  Športovo – technické náležitosti     p. Belko –  0918224769  
       Organizano-technické náležitosti p. Urban – 0918234861 
 Ekonomické náležitosti         p. Tvrdo - 0918234863  

    

 
U P O Z O R N E N I E ! 

 
Poas turnaja je predaj alkoholických nápojov na štadióne zakázaný !!! 

 
Do priestorov šatní nebude vstup rodiov povolený !!! 

 


